

# Láska na inzerát

Autor: Qark

Datum: 20. 07. 2005 11:00

URL: <http://www.qark.net/clanek/laska-na-inzerat>

---

V poslední době se mnoho kluků uchyluje k hledání partnerky přes inzerát. Nejde většinou ani tak o inzeráty v novinách, ale spíše o internetové seznamky.

Když už jsem se zmínil o inzerátu v tisku, chtěl bych poznamenat, že na většinu inzerátů vám nikdo neodpoví. Museli byste totiž těmi větami okamžitě zaujmout a taky mít to štěstí, že narazíte na holku, která je tak zoufalá, že hledá jako vy a ještě k tomu je natolik odvážná, aby vás kontaktovala. Šance je to opravdu mizivá.

Možná vás napadne, že internetové seznamky na tom budou o mnoho lépe. Vždyť tam lidé mohou komunikovat, dát o sobě více informací, či hledat podle mnoha atributů. Jenže problém seznámek je v tom, že se na nich kupí několik typů lidí, kteří:

- \*\* Nehledají vztah, ale legraci,
- \*\* dělají, že hledají, ale nechtějí najít,
- \*\* chtějí hlavně sex (muži),
- \*\* hledají, najít chtějí, ale už jsou z těch předchozích typů děsně otrávení.

## Typ první - hledá jen zábavu

Psaní si na seznamce je pro něj jen veliká legrace, kterou si krátí dlouhou chvíli ve škole či v práci. Většinou jde dokonce o dva lidi, kteří spolu vymýšlí co odepíšou. Takový typ je dobrý, pokud stejně jako on hledáte zábavu. Tento typ bývá nejkomunikativnější.

## Druhý typ - najít nechce

Tento typ je buď zadaný, vůbec neví co chce, nebo se léčí z předchozího vztahu. Dokáže si romanticky povídat, vylévá si srdce, ale nikam dál to nespěje. Často sám o sobě prohlašuje, že to jen zkouší a neví co mu to přinese. Jak se říká, kde je vůle, je i cesta. A tady žádná vůle není.

## Třetí typ - sexuchtivý muž

V momentě, kdy se na seznamku registruje holka, začnou jí chodit desítky dopisů od kluků. Polovina je oplzlých, další část nezajímavá. Muži ji lákají na trojku, chvástají se jací jsou skvělí milenci, skrytí za svoji anonymitu se jí ptají na oplzlosti, atd. A tak to pokračuje den co den. Po čase to holku zcela

otráví, takže když jí napíšete něco normálního vy, už ani neodpoví.

## Čtvrtý typ – otrávený

Otrávený a znuděný se časem stane každý uživatel, který to zkouší a naráží na předchozí typy lidí. Není se čemu divit. Pokud někoho takového chcete dostat, musíte psát zcela jinak než ostatní, abyste zaujali. Potom máte šanci že to vyjde a že spolu začnete komunikovat. Ale ani tak ještě nemáte vyhráno. Seznamka je totiž jedna velká iluze. Muži se dělají úspěšnými, lepšími a silnějšími. Ženy jsou skvělé a krásné - ale skoro žádná vám nepošle fotku, protože prý žádnou nemá.

Problém písemné komunikace tkví v tom, že máte čas na sestavení slov do vět tak, aby byl výsledný efekt co nejvyšší. Obě strany si proto o tom druhém časem vytvoří mylnou představu báječného člověka plného pochopení a citu. Může se stát, že se tak do někoho zamilujete, aniž byste ho viděli a komunikovali s ním jinak, než písemně. Vyměníte si telefonní číslo, píšete si sms na dobrou noc... a to do doby, než se setkáte na živo. Potom vás to rychle přejde a vrátíte se z iluze do reality. Zklamaní si dáte pár dní oddech, a pak to zase zkusíte nanovo. Jednou to vyjít musí, že?

Nenechte se mýlit. Ztrácíte tak v iluzích jenom drahocenný čas.

Jednu výhodu však seznamka má. Poznáte sny a přání druhých lidí a časem se naučíte zaujmout jednou větou. Jen do toho neinvestujte veškerou svoji energii. Raději vyjděte ven do reálného světa.